

大公報

The Chinese Times

1 East Pender Street
Vancouver, B. C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號一第卷七十第紙聞新) Tuesday 8 July 1975 (Vol. 37 No. 1 Page 1)

北京街頭今日又出現有大字報

蘇聯增派軍隊

人蒙古脅中國

(北京路透電) 今日北京街頭上出現有大字報，攻擊一名軍隊副政治指導員泰進元(譯音)，但是很快被警察撕下，該大字報攻擊該員憤恨和懼怕反資本主義運動，同時形容他為走資本主義的走狗。當外國記者欲將該大字報攝下時警察很快將他撕去。

(倫敦美聯社電) 駐北京美記者傳出消息，蘇聯曾派軍隊，坦克車隊及戰團機隊前往蒙古，增援對抗中國之軍力。

英記者透露，蘇聯增援之部隊有一個師坦克車隊及六至七個戰團機中隊，現駐蒙古有三個步兵師及強大坦克部隊。在蒙古首都超過一萬蘇聯人，其中三份之二係軍人。

該記者又說，上週有旅客自蒙古來京透露，渠等曾見公路上有汽油遺跡，直至蘇聯軍事基地。山頂雷達站及幾個米格二十三式戰機基地。戰機基地有二個設在沙因罕，該地距北京西北四七五哩。

據悉，蘇聯及蒙古在中國邊界有哩之內有大規模的軍事演習。

據悉，蘇聯及蒙古在中國邊界有哩之內有大規模的軍事演習。

據悉，蘇聯及蒙古在中國邊界有哩之內有大規模的軍事演習。

以總理今日訪西德

大戰以來首次接觸

(波恩美聯社電) 以色列總理拉賓今日抵西德作正式訪問，自二次世界大戰以來這是首次，因為兩國關係，仍然被希特勒的陰影所遮蔽。

西德政府發言人稱，拉賓和西德總統史德曼的會談，仍然是以中東的問題為焦點，但西德亦希望以色列在西奈問題上作出讓步，接受美國國務卿基辛格的獻議，西德同時希望早到中東的和平能照曙光。

基辛格在星期五抵波恩，星期四他結束與蘇聯外長葛羅米柯的會談，使此會談拉實。

英外長今日飛非洲

為拯救英講師性命

(倫敦路透電) 英國外交部長加爾漢，明日飛往非洲為達達救英英三國講師在烏干達的命運。

講師希路士已有三次被判槍決，但均延期執行。此次他在三日前被捕判死刑，能否有救，要待此次談判結果。

印度東北洪水氾濫

(新德里路透電) 印度東北洪水氾濫，最少有一百五十人喪生，數千人無家可歸，約有一百萬人民受洪水的影響，五千條村受波及。

最後消息

鄧文光否認指捏罪

(滿地可電) 有登岸移民身份和家鄉人同居此間之鄧文光首次申明，否認所指捏他會以五千元之代價售賣護照，及指捏他會以五千元之代價售賣護照，及指捏他會以五千元之代價售賣護照。

中國小麥今年豐收

(北京路透電) 山東省的小麥，今年宣佈豐收。

中國新聞處發言人稱：今年輸出較去年增加百分之十。

總計其他地方，今年增產量達二億五千萬噸。

南北韓難和平統一

(東京美聯社電) 北韓政府昨稱：南北韓統一是不可能的事，除非南韓領袖改變反共產黨立場。同時要美軍撤退，才可有和平統一之談判希望。

洪水氾濫橫流六國

(維也納路透電) 一週前在奧地利德國境內之大雨，使多瑙河水位高漲，使波蘭、捷克斯拉夫、南斯拉夫、保加利亞及羅馬尼亞等國均大力防洪。

卅位教授食物中毒

(滿地可加新社電) 機場，有三十位於週一晚上乘飛機往倫敦之大學教授，突然全部患食物中毒症，被送往醫院救治。他們是屬於一個四十二人之團體，擬在倫敦作三週之醫學研究，當在市區一間餐館用晚餐後，突然病倒。

警方曾出動二十輛救護車作緊急運送。據悉，並無一人曾在機上用飯。

(雲訊) 卑詩大學癌症研究小組，最近預先提出警告，食物容易導致癌症。史德博士稱：癌症的形成，容易在普通的食物裏獲得，他特別指出食米，容易引致癌症的形成，東方人容易患胃癌，就是從食米所導致，此外東方人的痛，就是從食米所導致，此外東方人的痛，就是從食米所導致。

卅位教授食物中毒

(滿地可加新社電) 機場，有三十位於週一晚上乘飛機往倫敦之大學教授，突然全部患食物中毒症，被送往醫院救治。他們是屬於一個四十二人之團體，擬在倫敦作三週之醫學研究，當在市區一間餐館用晚餐後，突然病倒。

警方曾出動二十輛救護車作緊急運送。據悉，並無一人曾在機上用飯。

(雲訊) 卑詩大學癌症研究小組，最近預先提出警告，食物容易導致癌症。史德博士稱：癌症的形成，容易在普通的食物裏獲得，他特別指出食米，容易引致癌症的形成，東方人容易患胃癌，就是從食米所導致，此外東方人的痛，就是從食米所導致。

無知媽媽焗死孩子

(滿地可加新社電) 昨日有一年青媽媽，將三名孩子關在車裡，結果引致三人在車內窒息死亡。當時車外的氣溫為華氏六十度，車內為一百四十度。

一名十八歲的青年陳巴，目睹該年青的媽媽在下午一時半將車泊進停車場約五小時之後，有人發覺三名孩子在車內呼吸困難，危在旦夕，於是打車門打開，立刻為他們進行人工呼吸，但為時已晚，三人已經死亡，其中一人亦危在旦夕。

巴黎匪徒無法無天

(巴黎路透電) 今日在法庭上，有二位警察被擊傷，有三人被殺為人質，其中一人為法官。

兩警察因阻止兇徒駕車逃走致被槍傷。

鄧文光不滿搬出境

(滿地可加新社電) 前南越將領，在未來加之前被控販毒貪污。加政府曾給一年居留證，現已取消，請他離境。鄧文光稱，他不過是政治上的一犧牲者，他謂移民部長這項決定完全是政治因素居多，他說他以為加拿大是個人道和公義的國家，現在他的見解有些迷惑。

安斯稱，我們經過詳細的調查，和審閱一切有關的資料，才作出這樣的決定。

(滿地可加新社電) 一位前南越國會議員致函麥基大學拿夫教授，請勿准許鄧文光將軍居留加國。

函中稱：「親愛的加拿大人：切莫准許罪犯鄧文光在你們可愛的國家避難，驅逐他吧！」

該函寄自美國一難民營，稱鄧為貪污犯，為南越政權崩潰之主因。

泰中聯合公報內容

(北京訊) 新華社消息：中泰建交的聯合公報，於七月一日正式發表，公報詳細內容如下：

一、中華人民共和國政府為恢復和進壹步加強兩國人民傳統的親密友好關係，并根據兩國人民的利益和共同願望，決定於一九七五年七月一日起互相承認，並建立外交關係。

二、中華人民共和國政府承認泰國政府為泰國的唯一合法政府，承認中國領土不可分割的一部份的立場，並決定在本公報簽字之日起一個月內從中撤走一切官方代表機構。

三、中華人民共和國政府承認泰國政府並同意尊重泰國的獨立、主權和領土完整。

四、中華人民共和國政府注意到，幾個世紀以來居住在泰國的中國人能遵循泰國的法律和泰國人民的風俗習慣，泰國人民和對友好相處。中華人民共和國政府宣佈他們不承認雙重國籍，雙方政府認為任何中國籍或泰國籍的人在取得泰國國籍後都自動失去中國國籍，對自願選擇保留中國國籍在泰國的中國籍民，中國政府按照其政策要求他們遵守泰國法律，尊重泰國人民的風俗習慣，並與泰國人民友好相處。他們的正當權利和利益將得到中國政府的保護，並將受到泰國政府的尊重。

(續在本版右欄)

五、兩國政府反對任何國家集團在世界任何地區建立霸權和勢力範圍的圖謀。

六、泰國政府承認中華人民共和國政府為中國的唯一合法政府，承認中國領土不可分割的一部份的立場，並決定在本公報簽字之日起一個月內從中撤走一切官方代表機構。

七、中華人民共和國政府承認泰國政府並同意尊重泰國的獨立、主權和領土完整。

八、中華人民共和國政府注意到，幾個世紀以來居住在泰國的中國人能遵循泰國的法律和泰國人民的風俗習慣，泰國人民和對友好相處。中華人民共和國政府宣佈他們不承認雙重國籍，雙方政府認為任何中國籍或泰國籍的人在取得泰國國籍後都自動失去中國國籍，對自願選擇保留中國國籍在泰國的中國籍民，中國政府按照其政策要求他們遵守泰國法律，尊重泰國人民的風俗習慣，並與泰國人民友好相處。他們的正當權利和利益將得到中國政府的保護，並將受到泰國政府的尊重。

(接續本報聯合公報)

九、兩國政府同意奉行發展彼此間的貿易、經濟和文化關係政策。

十、中華人民共和國政府和泰國政府同意按實際可能儘快互相委派大使，並根據國際慣例在互惠的基礎上在各首都為對方大使館的設立和履行職務提供一切必要的協助。

中華民國和國務院
總理 周思來 (簽字)
副總理 秦王國
秦王國 總理
秦王國 副總理
一九七五年七月一日於北京

卅位教授食物中毒

曾在餐館用晚餐備飛倫敦考察

卑大癌症中心警告食米易致癌

(滿地可加新社電) 機場，有三十位於週一晚上乘飛機往倫敦之大學教授，突然全部患食物中毒症，被送往醫院救治。他們是屬於一個四十二人之團體，擬在倫敦作三週之醫學研究，當在市區一間餐館用晚餐後，突然病倒。

警方曾出動二十輛救護車作緊急運送。據悉，並無一人曾在機上用飯。

(雲訊) 卑詩大學癌症研究小組，最近預先提出警告，食物容易導致癌症。史德博士稱：癌症的形成，容易在普通的食物裏獲得，他特別指出食米，容易引致癌症的形成，東方人容易患胃癌，就是從食米所導致，此外東方人的痛，就是從食米所導致。

國會通過電油加價

(渥太華加新社電) 政府在六月廿三日所提之預算案上週在國會輕易獲得通過，該案要點乃電油加價，即所謂抑制消費計劃。電油每加倫增加十仙，到八月中再加五仙。

安省一酒店昨大火

(安省倫敦加新社電) 昨晨安省倫敦地方，發生大火，有三人被燒死。

起火地點是市中心區的偉靈頓大酒店，有一婦人被燒傷，送醫留醫。起火時間是昨早七時三十分。

世運入場券印雙重

(滿地可加新社電) 奧林匹克世運會組織委員會發言人費瑪吉稱，因為電腦出了毛病，此項有部份座位，發出雙重入場券。這和的入場券約有三千張，真運會組織委員會要保留一部份入場券，就是為着這個原因。

反對黨反對輸核器

(渥太華加新社電) 反對黨領袖史丹非不同意輸核子反應器，他認為這不過是分期付款買買而已，該不作作為發展和平用途等等。

新民主黨領袖昨選獲

(溫尼辟加新社電) 新民主黨全國代表大會昨選出布洛賓特為第五屆新民主黨領袖。

昨日競選激烈，布氏在第四個回合中均一路領先。最後，選票九百四十八票對六百五十八票之布氏勝。

布洛賓特為現任國會議員，並以此為此次出度此全黨代表大會之安省代表。

卑詩與英合作工業

(點開頓加新社電) 卑詩省自由黨領袖泰來昨稱，卑詩省省長巴律欲借助外來工程公司，開發卑詩工業區不當，因為在加拿大國內，我們有這樣的能力和設備。

泰來預備寫信給陶杜首相，要求停止巴律省長此項決定，因為他宣佈動用八億五千萬元與英國一公司合作開發和提煉石油。泰來又謂加國內很多這類公司一亞畢打的工程公司他們均能做這樣的工作，無需外求。

中國注重眼睛運動

(雲訊) 一位卑詩大學學生巴巴拉，在訪問中國後稱，中國人亦注重眼睛之健康，從小學開始，每天作兩次之眼睛運動。她認為中國兒童之體育比此間同年兒童還較優良。

中國人對運動以友誼第一，不大注重得分。

中國人帶眼鏡者比加拿大人及香港人少得多。

五毒販定今日審控

(雲訊) 四名印尼人(上週傳係華人)及一名華籍婦女，在省府提堂後，押至星期二再審。渠等被控罪名為偷運毒品及偷運海洛英入境。

七月下電大如籃球

(點開頓加新社電) 昨在亞畢打省，離點開頓三十里的地方打士加城，李和米里等地方下電，對房屋和汽車也造成輕微傷害。

警方發言人稱，有些電大如籃球，普通的加爾夫球一樣，下降時大約一小時，在打士加城機場有兩架小型飛機和設備損傷。

廿億元新運輸系統

(雲訊) 雲高華將動用十億元，或者到達三十億元，在一九八六年之前完成一個新運輸系統，這個專案將由雲高華地區行政部門負責。

但因省府各方面的經濟緊縮，這個計劃可能受到影響。

中國注重眼睛運動

(雲訊) 一位卑詩大學學生巴巴拉，在訪問中國後稱，中國人亦注重眼睛之健康，從小學開始，每天作兩次之眼睛運動。她認為中國兒童之體育比此間同年兒童還較優良。

中國人對運動以友誼第一，不大注重得分。

中國人帶眼鏡者比加拿大人及香港人少得多。

五毒販定今日審控

(雲訊) 四名印尼人(上週傳係華人)及一名華籍婦女，在省府提堂後，押至星期二再審。渠等被控罪名為偷運毒品及偷運海洛英入境。

七月下電大如籃球

(點開頓加新社電) 昨在亞畢打省，離點開頓三十里的地方打士加城，李和米里等地方下電，對房屋和汽車也造成輕微傷害。

警方發言人稱，有些電大如籃球，普通的加爾夫球一樣，下降時大約一小時，在打士加城機場有兩架小型飛機和設備損傷。

廿億元新運輸系統

(雲訊) 雲高華將動用十億元，或者到達三十億元，在一九八六年之前完成一個新運輸系統，這個專案將由雲高華地區行政部門負責。

但因省府各方面的經濟緊縮，這個計劃可能受到影響。